
1. Do our students have the ability to find solution to practical problems
in working place 

1 response

2. How do yo rate our students in written and oral communication skills 

1 response

Copy chart

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

100%

Copy chart

More than 90%
More than 75%
More than 60%
More than 45%

100%



3. How do you rate our students with respect to professional ethics and
behavior 

1 response

4. Do our students have ability and will to engage in the process of
continuous learning to meet the current job requirements. 
1 response

Copy chart

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

100%

Copy chart

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

100%



5. How do yo rate our students capability in computer knowledge 
1 response

6. How do you rate capabilities of our students with respect to students
from other institutions 
1 response

7.  Any Suggestions
1 response

MGVC COLLEGE ONE OF THE GOOD INSTITUTION, STUDY HERE ALL STUDENTS OF
MUDDEBIHAL TALUKA

Copy chart

Excellent
Very good
Good
Satisfactory

100%

Copy chart

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

100%


